スクール・コミュニティ 大野城市立平野小学校 校 長 髙橋 俊治

「ふれあいフェスタ」のご案内

紅葉の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のことと拝察いたします。 また、本校教育にご理解・ご支援をいただき心から感謝いたします。

さて、本校では、下記のとおり、「ふれあいフェスタ」を開催いたします。

つきましては、大変ご多用中とは存じますが、ご参観していただき、子どもたちの発表 に温かなご声援をいただきますよう、よろしくお願いいたします。

記

- 2 場 所 平野小学校体育館
- 3 日 程
- (1) 開会式 8:55~9:00
- (2) ふれあい文化発表(各学年の発表) 9:00~10:35

 ☆ 5年生
 9:00~
 9:10

 ☆ 1年生
 9:15~
 9:25

 ☆ 3年生
 9:30~
 9:40

 ☆ 2年生
 9:45~
 9:55

 ☆ 4年生
 10:00~10:10

☆ 6年生 10:15~10:35



(3) 閉会式 10:35~10:40

4 お願い

- ・出入りは、児童昇降口からお願いします。靴は、ご自分のお子様の靴箱の上に 置いて下さい。体育館玄関からの出入りはできません。
- ・体育館の出入りは、演目と演目の間にお願いします。 (演目中は、出入りは御遠慮下さい。)
- ・車でのご来校は、児童の安全確保上、ご遠慮ください。いつもご理解ご協力あ りがとうございます。
- ・児童保護の観点(肖像権の問題)から、ビデオカメラやカメラ、スマートフォン等での撮影はご自分のお子様の様子のみに限らせていただいております。よるしくお願いいたします。